

Страшная статистика войны



... Только с 22 июня 41-го по 1 апреля 42-го потери Красной Армии составили 6 миллионов 328 тысяч 592 человека.

... Германия в боях против Красной Армии к 1 февраля 42-го года потеряла 1 миллион 5 тысяч 636 солдат и офицеров, или 31 процент первоначальной численности.

... Треть всех потерь Красной Армии в Великой Отечественной войне приходится на 1941 год. Около 5 миллионов советских солдат за годы войны попали в плен, из них погибли 3,3 миллиона.

... Всего потери Вооруженных Сил СССР за годы Великой Отечественной войны составили 11 миллионов 944 тысячи 100 человек, в т. ч. погибшими в боях и умершими от ран – 5 миллионов 226 тысяч 800 человек.

... Потери Германии и ее союзников составили 11 миллионов 949 тысяч человек (том числе 3,3 миллиона гражданского населения). Потери Вермахта, в том числе пленными, составили 6 миллионов 923 тысячи 700 человек.

По данным интернет-сайтов.